

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 上海版 | 第725期 | 2024年10月12日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

法轮功给了我们一家新生

【明慧网】我是一个苦命的人，找了一个整天游手好闲、只会酗酒、发脾气打人的男人，我整日以泪洗面，想离婚。2022年过年期间，我来到大伯母家，大伯母平日对我很关心，很好，有什么心里话总是与她说。我有意推迟离开她家的时间，待客人都走了，我把我想离婚的事告诉了大伯母。

万没想到大伯母的一翻劝导，用她所学的真、善、忍法理开导我，要我学会忍，夫妻是由缘份组成的，是有因果关系的，不能想离就离，也许你前世欠了他的，今生必须要还。大伯母送给我一本《转法轮》（法轮功指导修炼的主要书籍）、师父新经文《为什么会有人类》，还有《明白》、《天赐洪福》等真相资料。

回家以后，我开始读《转法轮》，学会用真、善、忍的标准要求自己，改变自己，对孩子他爸有了关心，不象以前那样看不起他，少了一些怨恨。为了忘掉那些烦心事，让自己充实起来，我报考了教师资格的学习，加强自身的文化学习与修养，于2023年12月份取得了教师资格证书，今年上学期成为一名代课老师。

我变了，家庭有收入了，孩子的父亲也变了，不那么凶了，说他几句也不打人了。

我的儿子是个弱智生，我对他



的学习不抱希望。大伯母告诉我，学大法可以开智开慧。我和儿子每天早上都会在心中诚心颂念“法轮大法好，真善忍好”，有时间就读《转法轮》。一天下来，我心无杂念，我不象以前，遇事就烦、急躁，心淡定平和了许多，心有一种归属的感觉。儿子也越来越听话，知道要好好学习了。

儿子的学习开窍了许多，由一个弱智生，进初中时班上倒数第一名，今年这次中考，在竞争激烈的情况下顺利考入了本市第二高中部，给全家人以及周围的亲朋好友一个惊喜。

刚得到这一消息，我的第一念就是向大伯母报喜。我说：大伯母，怎么听了你们讲的法轮功真相，念了“九字真言”，我家的事

情怎么这么顺心呀？我们的心情变了，家庭和睦了，孩子听话努力了，婆婆对我更好了，我拿教师资格证后，奖了我两千元，这次还要奖我儿子。

大伯母告诉我说：你知道为什么吗？你是好人，神佛在天上看着每一个人，你信他，求他，他就会帮助你，保护你。我连连说谢谢！谢谢大伯母！大伯母说：你应该感谢的是我们的大师父！

我怎么会忘呢，我已在心里谢谢师父了！我们全家都在心中谢谢他了！我们全家会把“法轮大法好，真善忍好”牢记于心。

法轮功给了我们一家新生。谢谢李洪志师父！我们全家感恩他，谢谢他！

文/中国大陆新学员◇

您知道吗？

法轮功，又称法轮大法，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，包含五套动作缓慢优美的功法。

法轮功教人向善，要求修炼者从做好人做起，按照“真善忍”标准提升道德水平。修炼法轮功不但能祛病健身，还能使人变得诚实，善良，宽容，平和。法轮功至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。受到世界各族裔民众的爱戴和尊敬。



被非法判刑三次 上海李玮玲含冤离世

【明慧网】（明慧网通讯员上海报道）上海法轮功学员李玮玲二零二一年因为用手机微信讲真相，被非法判刑五年。由于长期遭迫害，身体出现病状，被监外执行，一直被严密监控，在身体与精神的双重压力下，身体每况愈下，出现胃癌状况，于二零二四年八月含冤离世。

在中共对法轮功持续至今二十多年的迫害中，李玮玲先后被非法判刑三次共十七年。她姐姐李玮红于二零零三年被迫害致死，当时她才43岁。她母亲喻培英老人也多次被劳教判刑关押。如今老人已经90多岁高龄，家人都不敢把李玮玲去世的消息告诉老人。

李玮玲，家住上海长宁区，在上海市食品一店工作，与母亲喻培英及姐姐李玮红都修炼法轮大法，身心受益。一九九九年七月二十日中共流氓集团疯狂迫害法轮大法后，母女三人坚持修炼法轮大法、讲真相，遭受中共的残酷迫害，遭受了极大的苦难。

李玮玲到北京上访，被关在精神病院、看守所，被强行注射破

坏神经中枢的药物。二零零零年十二月二十五日，李玮玲与同样被迫流离失所的上海普陀区法轮功学员戴之颖等人在山东放小喇叭讲真相时被非法抓捕，后被劫持回上海，关押在看守所，被非法判刑八年，关押在上海松江女子监狱。出狱才两年，二零一一年三月她又被上海长宁区国保头子王珏等人绑架，又被非法判刑四年。

二零零零年十月，姐姐李玮红在浦东新区讲真相时候再次被非法抓捕，那天晚上被关在浦东新区警所二楼一个小屋内，被双手越过头顶铐在墙上，成功出逃后被迫流离失所。二零零零年底她在浙江温州被绑架，被非法判刑，后被保回上海，她之后被非法劳动教养两年，被保外就医，二零零三年四月十九日含冤离世。

李玮玲的母亲喻培英也是多次被绑架关押迫害，曾被非法劳教、被非法判刑。李玮玲父亲在无数次的骚扰、恐吓中，出现严重的心力衰竭和糖尿病并发症，经常送医院抢救。二零一零年上海世博会期间，知道家人又被监控后，又一



次倒在地上。当李玮玲赶到家里，老父亲双手颤抖地拉着她说：“我怕，我怕你们再出事啊……”二零一一年得知小女儿李玮玲又被绑架后含冤离世。

李玮玲一家所遭受的迫害也是中共二十五年来迫害善良百姓的缩影。关于李玮玲一家遭受的迫害，请见明慧网文章《上海母女三人惨遭迫害 大女儿被迫害致死》。◇

翻遍中国宪法和法律 无任何条文指法轮功违法

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民个人和党媒的《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。

中共在迫害法轮功的过程中一直在以权代法，根本就没讲过法律。◇

上海法轮功学员被迫害简讯

上海法轮功学员张轶博被非法关押在上海市女子监狱三监区

上海法轮功学员张轶博现被非法关押在上海市女子监狱三监区（法轮功专管监区），请知情者提供更多消息。

上海市女子监狱电话总机：021-57616356

上海法轮功学员何冰钢被非法关押在上海市提篮桥监狱五监区

上海法轮功学员何冰钢现被非法关押在上海市提篮桥监狱五监区。

上海市闵行区马桥镇俞塘村法轮功学员贺品琴被非法监视监控

上海市闵行区马桥镇俞塘村法轮功学员贺品琴从九月三十日被骚

扰跟踪，被监视监控。

上海市闵行区马桥镇法轮功学员刘顺明被骚扰 监视监控

上海市闵行区马桥镇法轮功学员刘顺明在9月30日被非法监控。◇



迫害法轮功 法网难逃

■ 法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！◇